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Вітряний парк Новоазовський став першим
вітроенергетичним проектом на території СНД, який
отримав кредит від ЄБРР

ТОВ «Вітряний парк Новоазовський» (Донецька область), що входить до складу групи «Вітряні парки України», отримав
кредит у розмірі 48,8 мільйонів євро від Європейського банку реконструкції та розвитку (ЄБРР). Даний проект є першим в
вітроенергетичної галузі СНД, який отримав фінансування від ЄБРР.

З виділених коштів 33,3 мільйони євро є кредитом ЄБРР, а решта 15,5 млн - надані Фондом чистих технологій. Гроші вже в
повному обсязі надійшли на рахунок компанії. Кредит наданий терміном на 20 років.

Потужність вітроелектростанції (ВЕС) Вітряний парк «Новоазовський становить 57,5 МВт. На його території встановлено 23
вітротурбіни FL2500, вироблені німецькою компанією Fuhrlaender AG. Потужність кожної вітроустановки становить 2,5 МВт.

Робота з підготовки виділення кредиту почалася в грудні 2011 року, коли було підписано угоду з банком. Два роки кропіткої
роботи знадобилися команді Вітряних парків України на чолі з акціонерами для отримання коштів від ЄБРР.

Владислав Єременко, генеральний директор УК «Вітряні парки України», зазначив, що, незважаючи на всі складнощі,
команді все ж вдалося знайти таку модель, яка дозволила захистити всі ризики компанії як позичальника і при цьому
відповідати абсолютно всім критеріям ЄБРР. «Отримання кредиту від Європейського банку реконструкції та розвитку - це
результат великого обсягу виконаної роботи, який свідчить про відкритість компанії і прозорості ведення бізнесу. Це
показник того, що Вітряний парк Новоазовський - економічно обґрунтований проект, що відповідає найжорсткішим
міжнародним стандартам», - підкреслив пан Єременко.

«Виявлена довіра з боку ЄБРР до вітроенергетичних проектів УК «Вітряні парки України» наочно демонструє політику банку,
спрямовану на підтримку сектора відновлюваної енергетики на території колишнього СРСР, - коментує Андрій Конеченков,
голова правління Української вітроенергетичної асоціації (УВЕА). - У той самий час, досить жорсткі критерії відбору проектів
з боку ЄБРР дозволяють кредитувати тільки ті проекти, які не тільки показують свою прибутковість, а й відповідають
міжнародним екологічним нормам. Це одна з найголовніших вимог ЄБРР».

Вітряний парк «Новоазовський», побудований поблизу узбережжя Азовського моря, як раз і став тим зразковим проектом,
в ході реалізації якого були враховані всі вимоги орнітологів, ботаніків, зоологів з метою мінімізації впливу ВЕС на
навколишнє середовище.

Надання кредиту ЄБРР є підтвердженням того, що галузь вітроенергетики, яка розвивається сьогодні в Україні виключно за
рахунок приватних інвестицій, має великий потенціал і викликає довіру великих міжнародних інституцій.
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_________________________________ 

ТОВ «Управляюча компанія «Вітряні парки України» - великий вітроенергетичний холдинг в секторі вітроенергетики України.

Діяльність компанії охоплює весь спектр вітроенергетичного бізнесу від виробництва та сервісного обслуговування
вітротурбін, розробки, будівництва, інвестування та експлуатації вітроелектростанцій до генерування та постачання
електроенергії. Станом на 1 листопада 2013 року в експлуатації УК «Вітряні парки України» знаходиться Вітряний парк
Новоазовський - 57.5 МВт, Новоазовська ВЕС - 30,53 МВт, Вітряний парк Очаківський - 37,5 МВт, Вітряний парк
Краснодонський - 25 МВт , Вітряний парк Керченський - 25 МВт.

Портфель проектів компанії складає 1497 МВт до 2020 року.
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Громадська спілка “Українська вітроенергетична асоціація” – неприбуткова організація, метою якої є
просування вітроенергетичних технологій та захист інтересів вітроенергетичного сектору на національному
та міжнародному рівнях.
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